



Μια κλειδαριά αποτελεί κομμάτι της ασφάλειας των πορτών εισόδου. Όταν επιλέγετε μια κλειδαριά για την προστασία της οικίας ή της επιχείρησής σας, υπάρχουν πολλοί παράγοντες που θα πρέπει να λάβετε υπόψιν.

ΜΟΝΟΥΉ ΔΙΠΛΟΥ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ

[Οι κλειδαριές διατίθενται τόσο ως μονού όσο και ως διπλού κυλίνδρου.](#) Μια κλειδαριά διπλού κυλίνδρου απαιτεί κλειδί από κάθε πλευρά της πόρτας για να λειτουργήσει. Μια κλειδαριά μονού κυλίνδρου μπορεί να κλειδωθεί ή να ξεκλειδωθεί από το εσωτερικό με μια λαβή αντίχειρα.

Η συμβατική ασφάλεια υπαγορεύει ότι οι κλειδαριές διπλού κυλίνδρου χρησιμοποιούνται περισσότερο σε πόρτες με παράθυρα. Αυτό εξαλείφει τον κίνδυνο κάποιος σπάσει το γυαλί και να φτάσει στο εσωτερικό για να ξεκλειδώσει την πόρτα σας. Ωστόσο, υπάρχουν μερικοί λόγοι για να ξανασκεφτείτε την προσέγγιση αυτή και να χρησιμοποιήσετε κλειδαριές μονού κυλίνδρου στις περισσότερες εφαρμογές.

Ο πρώτος λόγος είναι η ανησυχία για την ασφάλεια της ζωής σας. Μια κλειδαριά διπλού κυλίνδρου μπορεί να σας εμποδίσει από το να εξέλθετε γρήγορα σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Δεν θέλετε να ψάχνετε για ένα κλειδί ενώ το κτίριο καίγεται.

Μερικοί κατασκευαστές έχουν δημιουργήσει μια κλειδαριά «κρυφού κλειδιού»- ουσιαστικά, μια αφαιρούμενη λαβή αντίχειρα μεταμορφώνει την κλειδαριά από μονού, σε διπλού

κυλίνδρου. Αλλά το γεγονός ότι η λαβή μπορεί να αφαιρεθεί σημαίνει ότι μπορεί να μην είναι βολικό όταν το χρειάζεστε.

Ο δεύτερος λόγος να επανεξετάσετε την επιλογή αυτή είναι η ανθεκτικότητα των σύγχρονων παραθύρων.

Οι κλειδαριές μονού κυλίνδρου ήταν ρίσκο όταν τα παράθυρα ήταν κατασκευασμένα από μία και μόνο στρώση γυαλιού.

Η ΣΩΣΤΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Υπάρχει μια μεταλλική πλάκα που εφαρμόζεται στην κολόνα της πόρτας σας και δέχεται τους πηρούς. Αυτό θα πρέπει να εγκατασταθεί με βίδες 3 ιντσών. Επιπλέον, η κλειδαριά σας θα πρέπει επίσης να έχει μια ενισχυμένη πλάκα με οπές για τις βίδες. Όταν κάποιος προσπαθεί να παραβιάσει στην πόρτα σας, ο στύλος θα λυγίσει πριν από την κλειδαριά αλλά οι πρόσθετες μακριές βίδες θα φανούν ανθεκτικές ακόμα και στην πιο δυνατή προσπάθεια παραβίασης.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΚΛΕΙΔΙΩΝ

Όλη αυτή η ασφάλεια είναι αδύνατον να σταματήσει κάποιον που έχει αντικλειδί. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο θα πρέπει να είστε πολύ προσεκτικοί με τα κλειδιά σας και με τα άτομα στα οποία τα εμπιστεύεστε.

<https://www.keysafe.gr>